

德州大坝小区地下室频频被淹

供水公司不管,物业管不了,到底该咋办?

本报8月14日讯(记者张磊) 近日,德州市运河经济开发区大坝小区居民通过齐鲁晚报·齐鲁壹点情报站反映,小区13号楼两个单元地下室总是雨水倒灌,储存物品频频被泡,居民苦不堪言。大坝小区物业经理黄女士称,雨后小区自来水管中大量储水,雨水沿自来水管道缝隙向地下室渗透,由于涉及供水公共设施,改造需供水公司进行。德州市供水总公司供水公司回应称,末端入户管道为小区物业公司铺设,管道管理维护应由小区物业负责。



8月13日,小区业主正向外清理地下室积水。
齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 黄祖滨 摄

进水,后来自来水公司将3单元和4单元维修了,但1单元和2单元没修,不知道什么原因,修到一半就不修了。”小区居民称,地下室进水现象并非偶然,每逢下雨,地下室都会出现积水。为此小区居民曾多次向物业、供水公司反映,后来得知,自来水表井内的管道与地下室连通,雨水沿管道往地下室进水。

“我们也堵过,但不管用,需要把自来水剪开将管道抬高。”物业经理黄女士称,此前物业有过多次维修,

维修过程中发现雨水沿自来水入户管道进入地下室,自来水管牵涉公共设施,物业解决不了,应该由供水公司维修改造。

14日下午,记者将居民反映问题反馈给了德州市供水总公司。下午6时,供水公司回应称,2013年供水公司为大坝小区铺设了供水主干道,末端入户管道为小区物业公司铺设,管道管理维护应由小区物业负责。对此事件记者将持续关注并追踪报道。

男子瞒妻藏钱还请警察来演戏 结果被罚款行拘

本报8月14日讯(记者贺莹莹 通讯员 王喻生) 8月10日13时许,武城县老城镇派出所接到报警称:老城镇一千洗店内6300元现金被盗。民警迅速赶到案发现场,对案发现场进行保护,并向当事人了解案发情况并进行勘察,但发现这个盗窃现场疑点重重。

据了解,现场并未发现明显被盗痕迹,且门锁、窗户都没有任何可疑痕迹。民警展开进一步询问,了解到秦某及其妻子分别经营两家门市,秦某的收入定期要交给妻子保管,当天中午秦某妻子想把家里的现金存入银行,却被秦某拦下了,并且“案发”当天中午,秦某夫妇在父母家吃饭时,秦某说感应到店里进了贼,于是和妻

子匆忙赶回了店里,没想到预感成真了。

民警感觉秦某身上存疑很大,随即对他展开追问,当问到店里“被盗”前后细节时,秦某含糊表述不清。其言语、表情等细微变化早已被民警犀利的眼神捕捉到。后民警对他耐心劝导,最终秦某承认自己把钱藏了起来,并对谎报案情的违法行为供认不讳。

秦某说他和妻子都是二婚,两人婚后买了辆车,买车时秦某向朋友借了8000元钱,他想把欠款一次性还清,不想让妻子知道,又因为临近还车贷,怕家里没钱还朋友欠款,就做出报假警的荒唐行为。最终,秦某为自己的违法行为被处罚款和行政拘留。

第31届中国(乐陵)金丝小枣文化旅游节

千年古枣树 采摘权拍卖

【首批30棵古枣树面向企业和个人竞拍】



扫码查看更多详情

齐鲁晚报 YOYO汽车

奥特莱斯·澜铂湾 RINGS PLATINUM BAY

德州车展

订车即送 万元大礼包



30余个汽车品牌 超200款热销车型
鼎力钜惠 底价购车撼车市 万元豪礼惠全城



扫描二维码 免费领取门票